РООМИТЕРПОВЕДИТЕЛЬ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА «ЗОЛОТОЙ СОБОЛЬ»

№1 (33), ЯНВАРЬ 2011 ГОДА -

ГАЗЕТА ВЕРХ-ТУЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА



 Трехкилограммовая статуэтка «Золотого соболя» теперь красуется в кабинете учредителей нашей газеты – главы Верх-Тулинского сельсовета Николая КОНОНОВА

«Золотой соболь» - наш!

Газета «Родные просторы» одержала победу в международном конкурсе

Наша газета получила награду второго международного конкурса признания профессиональных достижений в сфере PR и рекламы «Золотой Соболь» в номинации «Лучший проект в сфере СМИ (СМИ районов субъектов федерации и малых городов)». В финале, помимо «РП», участвовали еще два районных издания – «Краснозерская новь» (р.п. Краснозерское) и «Наша жизнь» (г. Карасук). Однако экспертный совет конкурса присудил победу газете «Родные просторы». В итоге трехкилограммовая статуэтка «Золотого Соболя» отправилась в Верх-Тулу.

ОКОНЧАНИЕ НА СТР. 3

читайте в номере: АКЦЕНТЫ 2011 ГОДА



РОЖДЕНЫ БАСКЕТБОЛИСТАМИ



НАШЕЙ ПМК – 40 ЛЕТ!



ОПРОСЕсли ли Вы ставите дома новогод-

НЮЮ елку, то настоящую или нет?

■ Настоящую
■ Искусственную
□ Не будет елки
□ Еще не знаю

35%



позиция

Человек сам **МОЖЕТ РЕШИТЬ** МНОГИЕ ПРОБЛЕМЫ

ЕКАТЕРИНА ЛУКИНИЧНА ГОЛОВИНА



пенсионер, житель с. Верх-Тула

Я в Верх-Туле живу уже 55 лет и считаю, что одна из самых главных проблем села — это плохое качество воды. И как бы ни пытались изменить положение, все равно на протяжении многих лет вода из крана периодически бежит

Конечно, глава Верх-Тулинского сельсовета Николай КОНОНОВ делает очень многое для села. Вот, например, очень радует, что примерно два года тому назад дорога на нашей улице была отремонтирована – теперь по ней хоть ходить можно. Также надо сказать спасибо главе и за то, что у нас в домах есть газ. Это значит, что не надо привозить уголь, золу вытаскивать, топить печь. Ведь в моем возрасте это очень тяжело сделать - силы уже не те, какие были в

Однако есть в селе и то, что необходимо изменить. В первую очередь - это отношение жителей к своей малой Родине. Ведь люди, которые бросают посреди улицы мусор (бутылки, окурки, фантики и т.д.), как минимум, не уважают самих себя, если не следят за порядком. Кругом кучи хлама и мусора – около домов, на дорогах. Детям невозможно выйти во двор поиграть. Часто они играют около моего дома, так как я всегда соблюдаю чистоту и за другими убираю мусор. И проблема не в том, что у нас нет урн на улицах, как многие думают. Ну и что, что нет? Три раза в неделю на нашу улицу приезжает мусоровоз, до которого нужно дойти и выкинуть мусор. Может быть, так даже и лучше – ведь, если мусор будет в контейнерах или урнах на улице, его могут растащить собаки и так же разбросать по улицам села.

В нашем селе проблема с детскими площадками. Смотрите, совершенно нет мест, где дети могли бы спокойно поиграть в песочнице или покачаться на качелях. Убрали бы все сараи возле домов, которые были построены в 70-х годах, когда в них держали скот. Давно ведь никто уже не держит домашний скот.

А вообще я всю жизнь руководствовалась принципом, что человек может решить многие проблемы сам. Пока мы живы, надо двигаться. Ведь если ничего не делать и лежать на диване. долго не проживешь. А я жизнь очень люблю. Чего и вам желаю!

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ

286-59-28

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

ОБЗОР РАЙОННЫХ ГАЗЕТ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ЗДОРОВЬЕ – МОДНО!

«Здоровье на все времена» - так называлась областная акция по пропаганде здорового образа жизни среди учащихся, которая прошла на базе Сузунского района.

Во время акции участники зарабатывали экосы – своеобразную валюту. Делегации из 12-ти районов области (60 человек) прибыли к нам и провели 4 дня на гостеприимной сузунской земле. В первый день команды показали свои презентации и «визитки». Они постарались выразить то, что считают самым главным и важным в вопросах сохранения здоровья. Во второй день акции работали секции и мастер-классы как спортивной, так и экологической направленности. На третий день гостям предложили экскурсии в краеведческий музей, на завод ОАО «Эффект» и обзорную по Сузуну. В конце третьего дня прошел праздничный концерт, который провели маленькие сузунские таланты. На торжественном закрытии организаторы подвели итоги и поощрили призами самых активных пропагандистов здорового образа жизни.

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА «НОВАЯ ЖИЗНЬ»

нас мало, **НО МЫ – ЮНКОРЫ!**



В Доволенском районе состоялась уже вторая смена юных журналистов, однако она собрала не так много участников. «Газетчики» ΤΟΛЬΚΟ четырех школ района

прибыли в Дом творчества.

От каждой команды были представлены на суд строгого жюри школьные издания. Оценивались не только материалы авторов, но и дизайн, верстка. В этом деле преуспели ученики школы № 1, их «Школьная страна» — газета с историей, и руководитель Елена СТУПАКОВА с командой юнкоров уже давно и успешно выпускают школьные новости. Порадовал дебют репортеров из села Суздалка. Они привезли на конкурс пилотный выпуск «ШОКа» («Школьный Общественный Курьер»). Старт – хороший, теперь нужно учиться и «расти».

Районная газета «СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА»

BCE – HA KATOK!



В среду в поселке состоялось официальное открытие катка и проката инвентаря в Маслянино.

В мероприятии приняли участие заместитель главы

района по социальным вопросам О.М. ПОРХА-**ЧЕВ,** руководители спорта района. Собравшимся на стадионе ребятам, а их пришло более двух десятков, выступившие пожелали здоровья, спортивных достижений. Куратор развития в районе хоккея с мячом, депутат районного Совета **Е.В. РОЖЕНЦЕВ** сказал, что мы ждем скорых побед от хоккеистов. В этот день прокат коньков и лыж был для всех желающих бесплатным.

Районная газета «МАСЛЯНИНСКИЙ ЛЬНОВОД»

СТИХИ ОТ СЕРДЦА

На днях в Издательском доме «Сибирская горница» вышел первый сборник стихов поэтессы из Коченевского района Людмилы ЛАЗОРСКОЙ «Родина моя светлая».

В областном поэтическом содружестве появилось новое имя. Людмила ЛАЗОРСКАЯ получила «Оскара» на областном конкурсе чтецов в Новосибирском городском Доме учителя, стала лауреатом на Тареевском поэтическом празднике, очаровала своими стихами и чтением казаков на II межрегиональном фестивале казачьей культуры «Вольница» в Бердске. Была приглашена на областной поэтический фестиваль в Дом национальных культур, где жюри присвоило ей звание «Народный поэт».

Районная газета «КОЧЕНЕВСКИЕ ВЕСТИ»

Сезон пиротехники наступи

Чтобы не омрачать новогодние праздники, необходимо выполнять основные правила противопожарной безопасности:

- устанавливайте елку на устойчивой подставке, жестко прикрепленной к полу;
- располагайте елку так, чтобы ее ветви не касались штор, стен и потолка, розеток и отопительных печей; не украшайте елку марлей, ватой, бумагой, парафиновыми свечами, пользуйтесь гирляндами
- заводского изготовления:
- не покупайте пиротехнические изделия на стихийных рынках с лотков, как правило, вся эта пиротехника не соответствует требованиям, предъявляемым к данному виду
- не применяйте пиротехнические изделия в помещениях.

Помните! Использование открытого огня, бенгальских огней и пиротехнических изделий возле елки может привести к пожару.



Давайте не будем омрачать себе и другим веселый и светлый праздник.

С наступающим Новым годом! Будьте здоровы и счастливы!

> Вадим ВОРОТЫНИЕВ. госинспектор ОГПН по Новосибирскому району

Акценты на 2011 год расставлены

Список наиболее важных проектов Верх-Тулинского сельсовета на будущий год

Заканчивается 2010 год. Для жителей Верх-Тулинского сельсовета это был сложный, неоднозначный год. Это был год выбора. Выбора пути развития всего муниципального образования. 14 марта мы выбирали главу и Совет депутатов, 10 октября — депутатов регионального Заксобрания.

Символично, что в уходящем году мы отметили и 65летний юбилей Великой Победы. Вообще, этому году повезло на круглые даты. Начался 2010-й с 15-летия ансамбля народной песни «Радуга», закончился же вновь 15-летием, но уже народного ансамбля песни и танца «Верхтулинка». Чувствуете, каким значимым был тот далекий 1995 год для нашего сельсовета?

Уходящий год можно смело назвать победным. Этим летом Ангелина КОРОЛЕВА из Верх-Тулы победила в областном конкурсе исполнителей эстрадной песни «Си-Ми-Домик», а спортсменка конно-спортивной школы п. Тулинский Олеся СКЛЯРЕНКО одержала победу в Первенстве России по троеборью. Под занавес победного года наша газета была признана лучшим районным средством массовой информации среди участников международного конкурса «Золотой соболь».



Что год грядущий нам готовит?

О том, что нас ждет в следующем году, мы пока можем лишь догадываться. Но уже сейчас можно сформулировать основные проблемные вопросы, решением которых необходимо будет заняться в наступающем 2011 году. Мы попросили главу Верх-Тулинского сельсовета Николая КОНОНОВА заострить внимание на особо важных аспектах будущего года.

Нам предстоит начать строительство водозаборных скважин, новых водоводов и канализационных коллекторов взамен устаревших колодцев. Таким образом мы сэкономим на транспорте, обслуживающем канализационные колодцы и решим проблему качества воды в Верх-Тулинском сельсовете.

2Необходимо завершить работы по оборудованию уличного освещения в п. Тулинский.

3Строительство автодороги в Верх-Туле от ул. Советская до кладбища.

4Строительство автодороги в микрорайоне «Радужный».

5Перенести конечную остановку общественного транспорта в Верх-Туле на 900 метров в сторону Чеминского жилмассива.

Мы подготовили заявку на Окапитальный ремонт 32 многоквартирных домов в Верх-Тулинском сельсовете. Сметная стоимость запланированных работ составляет 100 млн. рублей. Но известно, что федеральные власти будут сокращать финансирование в рамках фонда содействия реформированию ЖКХ. Какоето софинансирование запланировано, но очень незначительное - гораздо меньше, чем даже в нынешнем году. Так что теперь все зависит от областных властей, Если Правительство Новосибирской области выделит средства на капремонт, мы сможем в 2011 году провести некоторые ремонтные работы.



• Николай КОНОНОВ

7 обязательно пульто ..., сти регулировку теплотрасс **7**Обязательно нужно прове-(шайбирование) в Верх-Туле, чтобы теплоэнергия равномерно поступала ко всем потребителям. Необходима модернизация котельной в п. им. Крупской (2 котла по 1,5 МВт). Также требуется максимально газифицировать п. Тулинский. Система теплоснабжения там сильно изношена, и ремонтировать ее нерентабельно. В таких условиях газификация наиболее правильный выход из сложившейся ситуации.

ПЕРВАЯ ПОЛОСА

«Золотой соболь» - наш!

Газета «Родные просторы» одержала победу в международном конкурсе

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО ЧИТАЙТЕ НА СТР. 1

В этом году в борьбе за статуэтку «Золотого Соболя» участвовали 102 проекта. Сначала по итогам предварительного заселания экспертного совета был составлен шорт-лист претендентов на победу в конкурсе. В финал вышли 27 проектов, представленных специалистами из Новосибирска, Барнаула, Иркутска, Красноярска, Читы, Омска, Улан-Удэ, Томска, Санкт-Петербурга, Москвы, Перми, Хабаровска и других городов России и Казахстана. Церемония вручения состоялась 10 декабря в новосибирском ДК «Энергия». Газету «Родные просторы» представлял главный редактор Николай КОПАЛОВ.

Спасибо организаторам премии за это признание,

сказал редактор, получив награду. – Также хочу сказать спасибо учредителям и идейным вдохновителям газеты «Родные просторы» — главе Верх-Тулинского сельсовета Николаю КОНОНОВУ и доктору социологических наук, члену Общественной палаты РФ, рек-«Нового Сибирского Института» Надежде ВАВИЛИ-НОЙ. Если бы не было вас, этот проект не состоялся бы. Также нужно обязательно сказать спасибо нашим читателям, ведь газета имеет право на существование только когда ее читают.

Победителей премии определял экспертный совет, в который вошли 34 специалиста различных сфер деятельности из разных городов — от руководи-

телей издательских домов и пресс-служб до и.о. министра общественных связей и информации Новосибирской области Анатолия ДОБРОВОЛЬСКОГО. По словам организаторов, на решении о присуждении премии газете «Родные просторы» настаивал главный эксперт в этой номинации председатель Новосибирского союза журналистов, руководитель издательского дома «Сибинформ» Яков САМОХИН.

Премия «Золотой Соболь» вручается в Новосибирске уже второй год подряд. В этом году лучшими студенческими работами и по рекламе, и по PR признаны проекты студенток Алтайского государственного университета, а преподаватель АлтГУ победила в номинации



Николаю КОПАЛОВУ вручают статуэтку

«Лучшая образовательная программа по PR». «Лучшая пресс-служба», по мнению жюри, работает в Думе городского округа «Город Чита», а «Лучшим PR-менеджером» стал руководитель пресс-службы парламента Чеченской Республики Зелимхан ЯХИХАНОВ.

Сразу две статуэтки отправились в управление ГИБДД ГУВД по Новосибирской области. Начальник отделения пропаганды **Алена ПОД-ЗЮБАН** получила приз в номинации «Лучшая социальная реклама» за кампанию «Ваша жизнь в ваших руках», а глава управления **Сергей ШТЕЛЬМАХ** был объявлен «РR-персоной года».

Помимо основных премий, на «Золотом Соболе» вручили несколько спецпризов. Так, проект «Стрелецкий РR сибирских земель» (Омск) наградили «За продвижение темы Сибири», а PR-проект «Пресс-завтраки в Иркутском диагностическом центре» — «За нестандартность подходов в использовании PR-технологий».

Антон КИСЛИЦЫН



Поздравляем

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляем вас с самым долгожданным и любимым праздником – Новым годом!



Василий ЮРЧЕНКО

В этот праздник мы всегда вспоминаем самые яркие, значительные события уходящего года, подводим итоги, строим планы на будущее.

2010 года стал для нашей области временем серьезных достижений. Нам удалось добиться высоких результатов во многих сферах - промышленности, строительстве, сельском хозяйстве, науке и культуре.

И мы хотим поблагодарить каждого жителя нашей области, потому что все наши достижения – результат общих усилий и стремлений.

Мы уверены, что в 2011 году все вместе мы сможем достичь еще более высоких результатов, осуществить все задуманное, сделать нашу жизнь еще ярче и интересней.

Мы желаем вам оставить все тревоги в уходящем году и в новый год войти с новыми силами и надеждами.

Пусть в ваших домах и сердцах живет тепло и любовь, близкие люди окружают заботой и вниманием, пусть успех сопутствует вам во всех начинаниях

Пусть новый год станет временем ярких побед и достижений. Счастья вам в новом году! Здоровья, мира и

> Василий Алексеевич ЮРЧЕНКО. губернатор Новосибирской области

Иван Григорьевич МОРОЗ. председатель Законодательного собрания Новосибирской области



• Иван МОРОЗ

ДОРОГИЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ!



Николай КОНОНОВ

Для многих из нас минувший год был непростым. Были и победы, и неудачи. Однако мы достойно прошли все испытания, за что низкий поклон Вам, односельчане.

В первую очередь мне хочется еще раз поблагодарить вас за оказанное мне доверие на выборах главы Верх-Тулинского сельсовета. Постараюсь оправдать его в полной мере. Верхтулинцы всегда отличались стойкостью духа и уверенностью в принятии сложных решений. В очередной раз меня восхитило умение моих земляков преодолевать препятствия. Вы в полной мере проявили гражданскую зрелость и выдержку.

Многое в нашем сельсовете делается для развития общественного потенциала. Каждый человек, внося свой вклад в развитие своего села, думает о его будущем, о благосостоянии родных и близких. То, как достойно мы прожили уходящий год, вселяет уверенность, что мы справимся с теми не менее сложными задачами, которые ставит перед нами год наступающий.

В уходящем году было немало праздничных дат. Свой юбилей отметил наш замечательный ансамбль «Верхтулинка» — вот уже 15 лет они радуют нас своим творчеством. Но, в первую очередь, это был год 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. Мы всегда будем хранить память о героях той войны, тем более, что это коснулось каждой семьи.

Желаю вам в эти новогодние каникулы ощутить заботу и любовь ваших близких, радость встречи с хорошими друзьями, а в наступающем году добиться реализации всех ваших планов. Будем работать вместе — на благо Верх-Тулинского сельсовета!

> Николай Павлович КОНОНОВ, глава Верх-Тулинского сельсовета

УВАЖАЕМЫЕ ВЕРХТУЛИНЦЫ!



Геннадий ЗАХАРОВ

Примите сердечные поздравления с самыми любимыми народными праздниками -Новым годом и светлым Рождеством Христовым.

Новый год — особый праздник. Он всегда был и остается символом добра и надежд, что все задуманное непременно сбудется. Пусть Новый год сохранит и преумножит все то хорошее, что было сделано в году уходящем. Пусть встречи с деловыми партнерами будут плодотворными, а встречи с родными и друзьями желанными.

Желаю вам встретить 2011 год и Рождество в кругу родных и близких людей с оптимизмом и уверенностью в завтрашнем дне. Счастья,





с Новым годом!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВЕРХ-ТУЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА!



Виктор КОЗОДОЙ

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Для многих из нас уходящий год был непростым. Хочу вас поблагодарить за оказанное мне доверие и поддержку на прошедших выборах. Ваше понимание и постоянное взаимодействие позволяет сегодня эффективно работать на округе, решать сложные задачи и помогать в решении проблем жителей Верх-Тулинского сельсовета. Я очень благодарен тем, кто своей активной жизненной позицией помогает мне как депутату эффективно работать на округе.

Пусть в наступающем 2011 году будет как можно больше светлых и радостных, по-настоящему счастливых дней. Впереди у нас большая, напряженная работа и масштабные ответственные задачи. Уверен, что мы успешно решим их, сообща справимся с трудностями, осуществим задуманное в интересах жителей.

От всей души поздравляю вас с наступающим 2011 годом и Рождеством! Желаю, чтобы окружающие вас люди были всегда внимательны, добры и общительны. Чтобы в ваших семьях всегда царят доброта, мир и спокойствие. Пусть все наши желания исполнятся в наступающем Новом году!

Виктор Иванович КОЗОДОЙ,

депутат Законодательного собрания Новосибирской области

С НАСТУПАЮЩИМ, УВАЖАЕМЫЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ!



Павел ВОЛК

Примите самые искренние и сердечные поздравления с замечательным праздником -Новым годом.

В канун новогоднего праздника принято подводить итоги уходящего года и планы на будущее. Оглядываясь назад, могу сказать, что нынешний год прожит не зря. Жизнь сельсовета стала еще лучше и ярче, несмотря на общее состояние экономики нашей страны. Во многом удалось изменить к лучшему качество жизни наших земляков.

Наше будущее зависит от усилий каждого человека, от его инициативы, эффективной работы, от заинтересованности в общем результате. Хочу пожелать всем нам, чтобы наступающий год стал годом созидания, и тогда каждый житель сельсовета почувствует, что его жизнь меняется к лучшему.

Пусть 2011-й год воплотит в жизнь все самое хорошее, окружит нас удачей, наполнит оптимизмом, вдохновит на творческий поиск и подарит новые открытия.

> Павел Николаевич ВОЛК, председатель Совета депутатов Верх-Тулинского сельсовета, директор УК ООО «ЖКХ Верх-Тулинское»



ДОРОГИЕ ВЕРХТУЛИНЦЫ!



Надежда ВАВИЛИНА

От всей души поздравляю вас с наступающим 2011 годом.

Переворачивая последний лист календаря, мы можем подвести итоги, осмыслить, что уже осуществилось, и задумать новое. Уходящий год был не из легких. Но вы прошли все испытания уверенно и достойно.

Новогодняя ночь — это всегда новые. светлые надежды. В канун Нового года все мы становимся добрее, потому что оглядываемся назад, смотрим на себя со стороны, решаем что-то изменить в себе, что-то, может быть, начать сначала.

Пусть каждый день нового года приносит вам только хорошие вести, открывает перед вами новые возможности, наполняет вашу жизнь светом счастья и добра, радостью побед, уверенностью в завтрашнем дне.

Надеюсь, новый год наполнит вас новыми силами, принесет вам блистательные начинания и стремительные успехи. Мира, благополучия и процветания вашему дому!

Надежда Дмитриевна ВАВИЛИНА, доктор социологических наук, ректор «Нового Сибирского Института»,

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЕЛА ВЕРХ-ТУЛА!



Иван ПОТАПОВ

От всей души поздравляем Вас с наступающим 2011 годом.

Уходит 2010 год - Год учителя и 65летия Великой Победы. Для многих он стал очередным шагом на пути к улучшению жизни. Судьба года наступающего в наших руках. Надеемся, что он принесет процветание и стабильность, мир и благополучие всем жителям Верх-Тулинского сельсовета. Желаем вам, встречая этот чудесный праздник с родными и друзьями, вспомнить все хорошее, что было в году уходящем, и вступить в 2011 год с новыми планами и стремлениями.

Новый год – это время, когда сбываются мечты. Мы желаем вам исполнения задуманного, веры, надежды и любви. Успехов, новых свершений, удачных проектов и открытых перспектив в новом году!

> Иван Иванович ПОТАПОВ, генеральный директор ЗАО «Верх-Тулинское»

УВАЖАЕМЫЕ ВЕРХТУЛИНЦЫ!



• Александра РОМАНЕНКО

Поздравляю Вас с Новым 2011 годом и Рождеством Христовым!

Эти праздники занимают особое место в календаре. Пусть каждому из нас они принесут много доброго, щедрого и интересного. Примите в подарок, дорогие односельчане, от нашего дружного Женсовета эти строки:

Новый год, который мы встречаем, Тихим шагом в нашу жизнь войдет. Пусть все хорошее сбывается, Здоровья и удачи год несет!

Александра Николаевна РОМАНЕНКО, председатель Женсовета Верх-Тулинского сельсовета



Марад Дедов Морозов

Корбобо – Узбекистан. В преддверии новогоднего праздника он приезжает к своим юным друзьям на ослике, в сопровождении внучки Коргыз. Вместо шубы на Корбобо надет полосатый халат.

Dunyasha-horse@mail.ru

Паккайне («Морозец») – Карелия. В отличие от большинства новогодних персонажей – это очень молодой человек. Крайне озорной. О существовании Паккайне специалистам стало известно совсем недавно, так что этот персонаж молод и в прямом, и в переносном смысле.

Микулаш – Чехия, Словакия. Приходит в ночь с 5 на 6 декабря, накануне дня Святого Николая. Он похож на Российского Деда Мороза: та же длинная шуба, шапка, посох с закрученным в спираль верхом. Только вот подарки он приносит не в мешке, а в заплечном коробе.

Баббо Натале (Баббе Натале)

- Италия. Оставляет свои сани на крыше и через печную трубу проникает в дом, где для него оставляют немного молока и сладостей «для подкрепления».

НОВОГОДНИЕ ТВОРОЖНЫЕ ЗВЕЗДОЧКИ

А вы знаете, что существуют вкусные ёлочные украшения? Да, это так. Давайте попробуем их приготовить!



НАМ ПОТРЕБУЕТСЯ: 300г творога, 1 уп. маргарина (250г), 2 стакана муки, 1 ч. ложка соли, 1 ч. ложка соды, 2 ст. ложки сахара.



НАЧИНАЕМ! Размягченный маргарин растереть с мукой, солью и содой до однородной сыпучей массы. Вмесить творог. Раскатать тонким слоем. Тесто очень пластичное, поэтому легко держит любую форму. Вырезаем формочками звездочки, или все, что пожелается! Обмакнем в сахар с одной стороны. И поставим выпекать в духовку до золотистого цвета.

овогодний кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 2. Мороз для Снегурочки. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Что за спиной у Деда 5. Русская народная сказка о том, как краса-Мороза? 3. Он битый вез небитую лису вицу Настеньку отвезли замерзать в зимний и ловил в проруби рыбу на хвост. 4. На нем лес. 6. Белый мультипликационный медвежоморозные узоры. 7. Сейчас его скутером нок. 9. Запряжены в сани Деда Мороза. кличут. 8. Похожий на лягушку министр короля Йагупопа из фильма «Королевство 11. Сказка про овощ, который посадил старик. 12. Волшебная клюка Деда Мороза. кривых зеркал». 9. Помещение в вагоне. 10. В него кладет подарки Санта Клаус. 13. Растопленный снег. 15. В океане он живет, если тронешь - током бьет! 16. «Внутренности» 14. Его день зовут именинами. 15. Песок, планеты Земля. 18. Великий ... - официальная что в чае растворяют. 17. Волшебный резиденция Деда Мороза. 20. Какой нос помощник Аладдина, ставший ему другом. похож на шланг? 22. Колючая дама из 19. Главная деталь новогоднего костюма леса – шуршит и грибы на спине носит. 2 Арлекина, 21. В нем в ночь новогоднюю 23. Один из создателей славянпузырится шампанское ской азбуки. 24. Какой летательа для детей оно специальное ный аппарат нужен и для детское. 26. Они есть фейерверков, и для путешес- 5 на именинном пироге твий в космос? 25. Северный и на новогоднем столе. 27. Человек, сидящий или Южный. 27. Древнеязыческий бог Солнца, он на облучке новогодней рассердился на житетройки. лей берендеева царства, и только Снегурочка его успокоила. 12 28. «Упаковка» семян новогоднего дерева. 14 16 20 **22** 24 27 28

ОТВЕТЫ: По горизонтали: 2.Дед. 5.Морозко. 6.Умка. 9.Кони. 11.Репка. 12.Посох. 13.Вода. 15.Скат. 16.Недра. 18.Устюг. 20.Хобот. 22.Ежиха. 23.Кирилл. 24.Ракета. 25.Полюс. 27.Ярило. 28.Шишка. По вертикали: 1.Мешок. 3.Волк. 4.Окно. 7.Мопед. 8.Абаж. 9.Купе. 10.Носок. 14.Ангел. 15.Сахар. 17.Джинн. 19.Трико. 21.Бокал. 26.Свечи. 27.Ямщик.

СЕЛО МОЛОДОЕ

Чтим и помним героя Ивана КОБЫЗЕВА

14 декабря исполнилось ровно 15 лет, как не стало жителя села Верх-Тула Ивана КОБЫЗЕВА - героя, погибшего в Чечне при освобождении заложников.

Иван КОБЫЗЕВ родился в 1973 году и уже в старших классах решил, что будет военным. Играл в волейбол и баскетбол, занимался рукопашным боем. Он пошел служить совсем рано. 14 декабря 1995 года Иван погиб в городе Гудермес, выполняя задание по освобождению заложников из захваченной террористами больницы.

14 декабря 2010 года родители Ивана — Иван Егорович и Любовь Петровна КОБЫЗЕВЫ вместе со всей семьей пришли возложить цветы к памятнику героям-фронтовикам в с. Верх-Тула. 16 декабря в гости к родителям Ивана пришли учащиеся школы №14 вместе с куратором школьного музея Верой МАЙОРОВОЙ.

– Я считаю, что на таких примерах надо воспитывать патриотизм наших ребят, - говорит Вера Алексеевна. – Дети должны видеть, что есть люди, которые могут в 22 года расстаться с жизнью на войне. И эти люди выросли с ними в одном селе. Такой пример дорогого стоит!

Родители Ивана привыкли отвечать на вопросы гостей о жизни сына. В этом гостеприимном доме за столом всегда можно посмотреть альбом с фотографиями Ивана и послушать рассказы о его жизни.

– Ванечка ничего нам не рассказывал о том, что служил в спецназе, - говорит отец героя Иван Егорович. — Мы узнали об этом от его однополчан уже после того, как он погиб. Помню, когда он приезжал к нам после ранения (Ивану удаляли осколок снаряда из груди — прим.ред.), мы с матерью очень просили его остаться, но он не послушал нас. Очень хотел служить Родине!

В воскресенье, 19 декабря, в помещении «Музыкально-эстетического центра» с. Верх-Тула прошел районный турнир по дзюдо имени Ивана Кобызева. Перед началом турнира был показан фильм о жизни Ивана, а в фойе ученики школы №14 стояли в почетном карауле у стенда с фотографиями героя.

– В этом году мы решили провести соревнования на базе «Музыкально-эстетического центра», пригласили побольше гостей — всего было 72 участника, — говорит директор школы №14 Надежда УКСУСОВА. – Хотелось бы выразить благодарность нашим депутатам **Александру** ПОРОХИНУ, Андрею КРИВОШЕЙ, Михаилу ЛАЗАРЕВУ и директору агропромкомплекса «Верх-Тула» Михаилу ШАБАТЬКО.

Елена ШИТИК

ПОБЕДИТЕЛИ ТУРНИРА

ПЕРВЫЕ МЕСТА ЗАНЯЛИ:

30 кг - Валентин ЧЕБАКОВ (с. Верх-Тула),

34 кг - Павел КАЛАЧЕВ (п. Садовый),

38 кг - Алексей КУЦЕНКО (Искитим),

42 кг - Андрей ФОМИНОВ (с. Верх-Тула),

46 кг - Никита ШУТОВ (Искитим),

50 кг - Матвей АРТЮХ (Искитим), +50 кг - Леонид ВОРОБЬЕВ (Новосибирск, «Тори»),

60 кг - Петр МАЙОРОВ (п. Краснообск),

81 кг – Владислав ПОПОВ (Новосибирск, Кировский ДДТ). ПЕРВОЕ МЕСТО СРЕДИ ДЕВОЧЕК:

Евгения ЗОНОВА (с. Верх-Тула).

Размер будущей пенсии ЗАВИСИТ ОТ ВАШЕЙ личной активности

Принятие новых нормативных документов - очередной шаг на пути совершенствования пенсионной системы в Российской Федерации, цель которой - поднять пенсии всех категорий граждан на более высокий уровень.

С принятием закона от 24.07.2009 №212-Ф3 «O страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» решено отказаться от действовавшей до сих пор регрессивной шкалы при уплате единого социального налога (ЕСН) и перейти на страхуемый заработок, С 1 января 2010 года ЕСН, в состав которого входили страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, будет заменен страховыми взносами на обязательное пенсионное страхование, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование по временной нетрудоспособности, беременности и родам. С 2010 года страховые взносы перечисляются в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования, а не в Федеральную налоговую службу.

К сожалению, в Новосибирском районе дела с уплатой

страховых взносов обстоят не лучшим образом. Задолженность с начала года по взносам на обязательное пенсионное страхование возросла на 12 123 тыс. руб. (по данным на 01.11.2010 г.) и составила 32 835 тыс. руб. **Крупнейшими** должниками по состоянию на 01.09.2010 г. являются:

«Сибстроймеханизация»

- 4 556 тыс. руб.; МУП «Верх-Тулинская ДЕЗ ЖКУ» - 3 189 тыс. руб.;

ЗАО «СУ-1 НОВ-ИСТ» - 1 961 тыс. руб.;

ООО «Тулинский»

- 1 589 тыс. руб.;

ЗАО НАКО

- 1 130 тыс. руб.; МУП ДЕЗ ЖКХ «Березовское» - 1 087,1 тыс. руб.;

санаторно-оздоровительный лагерь «Олимпиец»

- 717 тыс. руб.

Нарушаются пенсионные права и тех работников, чьи работодатели не представили отчеты в Пенсионный фонд. По данным Управления ПФР, в Новосибирском районе на 10.03.2010 г. 63 организации и предпринимателя с наймом работников не представили сведения об отчислениях в Пенсионный фонд за 2009 г. в общей сумме 1 102,6 тыс. руб. Индивидуальные сведения (кому из работников и в каком размере предназначены отчисления) остаются неопознанными, то есть, неподтвержденными. Пенсионный фонд попросту не знает, на чьи

пенсионные лицевые счета разносить полученные страховые взносы. Из-за отсутствия отчета за 2009 г. этим людям при назначении пенсии не будет учтен и стаж работы в этом году. Среди таких организаций: МУ ЖКХ «Сирень», ООО «Кампас», ООО «Волна», ООО «СТС-Сибирь», ООО «НПК» и другие. Не представили информацию на своих сотрудников индивидуальные предприниматели: Н.И. ТУБОЛЬЦЕВА, В.В. ОБЛОЖ-КИН, И.В. ЭРЛИХ и другие.

Сведения должны быть направлены в Отделение Пенсионного фонда до 1 марта, если они приходят с опозданием, то все начисления за 2009 г. Пенсионный фонд осуществит только в 2010 году. А если сведения не поступят вообще, то уплаченные предприятием деньги и вовсе уйдут в федеральный бюджет.

Поэтому хотелось бы еще раз напомнить всем работающим жителям Новосибирского района, что размер вашей будущей пенсии закладывается уже сегодня и напрямую зависит от вашей личной активности.

По всем возникающим вопросам можно обращаться в УПФР в Новосибирском районе по адресу: г. Новосибирск, ул. Серебренниковская, 6

> ЛАРИСА КОВАЛЕНКО, ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА управления ПФР в Новосибирском районе



Пенсионный фонд Российской Федерации

www.pfrf.ru

Рождены БАСКЕТБОЛИСТАМИ

В поселке Тулинский уже более 20 лет не просто существует, а даже процветает такой вид спорта, как баскетбол. Все это время воспитывал поколения баскетболистов Петр КУЗНЕЦОВ, которого за всю проделанную работу по праву можно назвать заслуженным тренером.

Вообще в баскетбол в Тулинском стали играть еще раньше - Петр КУЗНЕЦОВ даже не может назвать точную дату. В первый состав команды входили родители некоторых ребят, которые занимаются баскетболом сейчас: Евгений БАУР. Виктор САХНЕВИЧ, Сергей КУЛИКОВ, Владимир СЛИСАРЕНКО, Влад АНИСИМОВ. Петр Тимофеевич вспоминает их с улыбкой на лице:

– Хорошие были ребята, старательные. С ними мы первый раз выиграли кубок района, хотя тогда не было почти никаких условий для тренировок. Не то, что сейчас. Даже нормального спортивного зала не было. Вспоминая те времена, хотелось бы выразить огромную благодарность Павлу Николаевич ВОЛКУ — он тогда очень хорошо поддержал моих ребят, буквально помог поднять баскетбольную команду в Тулинском.

С 8 по 13 июля 2010 года проходили финальные соревнования VIII Всероссийских летних сельских спортивных игр. Состоялись они в городе Елабуга, республика Татарстан. Честь баскетбола Новосибирской области защищали воспитанники секции п. Тулинский, а именно -Тимофей КУЗНЕЦОВ, Алексей БУХАНЧЕНКО, Андрей КИСЕЛЕВ и Евгений ТУР, который пока тренируется в молодежной команде.

– Хотелось бы отметить ребят, которые сейчас тренируются в СКА-Новосибирск (во взрослом составе) и играют в сборной команде Новосибирского района, - говорит тренер Петр Кузнецов. – Это наши выпускники – Андрей Киселев, он, к сожалению, получил травму и пока играть не может, Тимофей Кузнецов и Алексей Буханченко. Я считаю, что три человека из десяти это хороший итог. Они достигли высоких результатов, которыми стоит гордиться. Вот недавно Алексей и Тимофей стали чемпионами области среди мужских команд в соревнованиях, которые проходили в городе Искитиме 4 декабря. А еще Алексей выступал на всероссийских соревнованиях по стритболу (уличный баскетбол, трое на трое). Они с ребятами из Новосибирска стали бронзовыми призерами. Еще я очень горжусь своими орлами из молодежной сборной - там играют семеро наших ребят. Мы, можно сказать, основной поставщик в сборные команды. От Областного центра образования 21 человек играет в разных командах Новосибирского района. Основной косяк на данный момент – это ребята 1995 года рождения.

Сейчас у ребят довольно напряженный график – каждые выходные проходят те или иные соревнования. Так, например, 28 ноября Областной центр образования принимал 15 команд из Новосибирской области, но, к сожалению, не одержал победы. А 5 декабря



Попасть в состав этой команды почетно



Баскетбольная команда «Областного центра образования»

состоялась 1/4 финала Лиги школьников Новосибирской области.

Такое расписание ребят совершенно не пугает, ведь так будет, пока они не «вылетят» из соревнований, чего им совершенно не хочется. Да и тренер видит, как ребята стараются.

– Пусть я бываю порой строгим и ругаюсь на них, но всегда верил и буду верить в свою команду, — признается Петр Кузнецов. — Я с ними вместе прошел как говорят и огонь и воду, и медные трубы. Сейчас мы постоянно участвуем во всевозможных соревнованиях на областном уровне. Моим орлам за район играть уже неинтересно!

Да и сами ребята Петра Тимофеевича уважают как отца.

– У нас очень хороший тренер, - говорит Андрей БАУР. – Ведь если бы не его заслуги и старания, мы бы не достигли бы тех результатов, которые сейчас имеем.

Другой известный игрок команды Евгений Тур занимается баскетболом с семи лет. За это время он добился очень хороших результатов — стал чемпионом области и финалистом первенства России. Наша команда заняла тогда девятое место из 48, а это, согласитесь, очень неплохо. Недавно Евгений ездил на всероссийские соревнования в Татарстан, много раз защищал честь тулинского баскетбола на областных и районных соревнованиях.

— Было много игр и много побед, но одной из самых сложных стала игра 21 ноября, где мы выиграли у школы №87 при разнице в счете всего в два очка, - говорит Евгений. -Благодаря этой победе вышли в 1/4 финала соревнований.

Руководство центра образования видит стремление ребят играть и побеждать, поэтому оказывает материальную и моральную поддержку. Спортсмены выражают благодарность директору Областного центра образования Игорю КОТОВУ за регулярную помощь команде.

– У нас качественные мячи и очень хорошие условия для тренировок, - говорит Петр Кузнецов. — Если сравнивать с другими школами Новосибирского района, вряд ли v кого-то есть такой же инвентарь.



Прерванная атака



• Тренер Петр КУЗНЕЦОВ

Также большое спасибо ребята и тренер хотели бы сказать Вере Аркадиевне ТЕРЕНТЬ-ЕВОЙ, Елене Михайловне ЧЕРКАСОВОЙ и Константину Георгиевичу ПЕРШИЛИНУ за неоценимую помощь команде. И, конечно, команда благодарит ветеранов спорта, которые помогают и душой, и телом, и финансами - Александра Ивановича КАТАРЖНОГО Григория Иосифовича ШИШИНА.

Елена ШИТИК

КОМАНДА

СОСТАВ команды по баскетболу «Областного центра образования» п. Тулинский:

Григорий КОШЕЛЕВ (№11) Андрей БАУР (№18) Евгений ТУР (№8) Владимир ЛЕБЕДЕВ (№47) Анатолий ДАЙНЕКИН (№10) Артем ГЛУХИХ (№12) Елхаб МАГЕРАМОВ (№15) Андрей МАСЛИВЧЕНКО (№16) Семен КУЗНЕЦОВ (№3) Александр ЗАБРОДИН (№24)



НАШ ДЕПУТАТ

Состоялся первый ПРИЕМ ДЕПУТАТА Виктора КОЗОДОЯ

14 декабря в администрации Верх-Тулинского сельсовета состоялся первый прием населения депутатом Законодательного собрания Новосибирской области Виктором КОЗОДОЕМ.

В администрации решили, что проблемы населения лучше всего решать сообща и, по возможности, на месте. Поэтому на депутатский прием были приглашены главный врач Верх-Тулинской участковой больницы Маруф НАСРИДДИНОВ, директор управляющей компании ООО «ЖКХ Верх-Тулинское» Павел ВОЛК, начальник Верх-Тулинского отдела милиции Виктор МИХЕЛЬ. Также на приеме присутствовал глава муниципального образования Николай КОНОНОВ.



Лариса ПАНФИЛОВА на приеме у депутата

Заведующая детским садом «Золотой ключик» Лариса ПАНФИЛОВА пришла на прием с вопросом о качестве питьевой воды в Верх-Туле. По результатам плановой проверки количество марганца и железа в воде превышает норму. Изза этого детский садик окажется под угрозой закрытия, если руководство не найдет средства на фильтры. Депутат взял этот вопрос под свой личный контроль.

— Надо понимать, что фильтры — мера временная, проблема качества воды обострится вновь - отметил Виктор КОЗОДОЙ. - Этот вопрос надо решать комплексно — во всем населенном пункте.

Глава Верх-Тулинского сельсовета пояснил, что первые шаги к решению этой проблемы уже сделаны. Надо только ускорить процесс.

Этот вопрос уже решается, – говорит Николай КОНОНОВ. – Проекты прошли главгосэкспертизу, с Минсельхозом согласованы точки соприкосновения по софинансированию работ.

Ольга ТЕТЕРУК пришла на прием к депутату с вопросом о спортивном досуге молодежи в Верх-Туле.

Второй год не можем залить каток — нам не дают воды. – говорит Ольга Николаевна. – Мы обращались к директору школы - нам отказали. Говорят, самим воды не хватает.

Глава Верх-Тулинского сельсовета тут же позвонил начальнику пожарной части №49 Александру СТАСЕНКО, и тот заверил, что завтра же каток будет залит водой из пожарной машины.

Прием населения продолжался два часа. Все желающие были приняты, а их заявления на имя депутата поступили в обработку. Депутат и глава Верх-Тулинского сельсовета уверены, что проблемы округа, как частные, так и общие, надо обсуждать и решать всем вместе – областным властям, местному самоуправлению и самим жителям.

> Антон КИСЛИЦЫН (Редакция «РП» благодарит программу «Позиция» за предоставленную информацию)

«Чеминской ПМК» исполнилось 40 лет!

20 декабря «Чеминская ПМК» отметила свой 40-летний юбилей. Поздравить юбиляров пришли почетные гости: ректор НГАУ (экс-главный инженер Управления строительства «Новосибирскводстрой») Александр **ДЕНИСОВ**, глава Верх-Тулинского сельсовета Николай **КОНОНОВ**, директор ОАО «Запсибгиппроводхост» Михаил ГЛИСТИН, зампредседателя Совета депутатов Новосибирского района Сергей АРТЕМЬЕВ, гендиректор АНО «Новосибсертификация» Василий БЕЛАН, директор школы №14 Надежда УКСУСОВА.

Ровно сорок лет назад приказом Министерства мелиорации и волного хозяйства СССР лля строительства Чеминской оросительной системы была создана Чеминская передвижная механизированная колонна (ПМК) №111.

У истоков создания организации стоял Анатолий Александрович САМСОНОВ. При его непосредственном руководстве была построена производственная база, котельная, скважина с водонапорной башней, мастерская на 300 условных ремонтов в год, автобаза, 1 квартал, часть улицы Сибирской и т.д.

Главным инженером в то время был Леонид Иванович ГАМ-ПАНСУРОВ, начальником производственно-технического отдела Борис Викторович ИВАНОВ.

В 70-е годы были построены участки орошения в колхозах «Большевик» и «Красное Знамя».

В 80-е годы было продолжено строительство участков орошения в Ордынском районе, а в 1983 году была сдана в эксплуатацию первая очередь Чеминской оросительной системы: головные сооружения и первый севооборот Заводского совхоза.

В дальнейшем были построены и сланы в эксплуатацию последующие участки севооборотов Заводского и Ярковского совхозов, Ярковский магистральный канал и т.д. Полным ходом шло строительство высоковольтной линии к пятой и шестой насосным станциям,



Строительство двухквартирного дома в с. Верх-Тула

магистрального трубопровода из железобетонных труб для подачи воды на поля Сенчанского совхоза.

— Надежды были очень большие, - вспоминает Николай КОНОНОВ. – Однако урожая с первого севооборота очень долго не могли получить. Как потом оказалось, влагопроницаемость на этих участках была в 10-12 раз меньше, чем на обычных черноземах Западной Сибири. Зато второй севооборот был прекрасный.

Но наступили «лихие» 90-е... Заказов на мелиорацию практически не было, объемы подрядных работ скатились до минимума. Чеминская ПМК превратилась в АООТ «Чеминское», потом в ОАО «Чеминская ПМК». Но коллектив ПМК не опустил руки, а продолжал упорно работать. В 1990 году в целях облегчения тяжелого бремени был передан в сельсовет детский сад «Солнышко». На баланс ЖКХ передали котельную, водопровод, жилье, трансформаторные подстанции.

В 2000-е годы постепенно начался незначительный рост объемов строительно-монтажных работ, была проведена реструктуризация налогов. В течение трех лет «Чеминская ПМК» полностью рассчиталась с долгами, уверенно начала наращивать объемы.

– Так как налог на имущество поднимался кратно, - говорит генеральный директор Шагит САДРУТДИНОВ, работающий в «Чеминской ПМК» с 1978 года, – мы в то время работали по бартеру. Тяжело было, но мы крутились, и в 2000 год вступили с чистой совестью.

В год 40-летия образования «Чеминской ПМК» хочется вспомнить и поздравить наших ветеранов: Леонида Ивановича Гампансурова, Бориса Викторовича Иванова, Федора Ивановича ДАНЧЕНКО, Александра



Первые дома ул. Заводская

Егоровича РОДИНА, Василия Ивановича ЛОГВИНОВА, Нину Васильевну ДОБЫЛЕВУ, Татьяну Степановну АНПИЛОГОВУ, Валентину Егоровну ШТРЕП, Николая Федоровича и Галину Александровну ЕВЖЕН-КО, Виктора Николаевича ЮБКОВА и еще многих-многих других, которые своим добросовестным трудом приумножали достижения «Чеминской ПМК».

И сегодня с удовольствием можно констатировать, что на смену ветеранам подрастает лостойное поколение. Например Дмитрий ЛЮЛИН - после службы в армии закончил заочно Новосибирский архитектурно-строительный университет, работал прорабом, теперь уже главный инженер. Анастасия УКСУСОВА пришла к нам после окончания Новосибирского педагогического университета и успешно осваивает работу менеджера по снабжению и инженера по противопожарной безопасности.

В настоящее время наш коллектив уверенно смотрит в будущее и готов выполнять любые строительно-монтажные работы высшего качества и в назначенные сроки.

Редакция газеты «РП» присоединяется к поздравлениям коллектива «Чеминской ПМК» с юбилеем предприятия. Процветания Вам и новых заказов!

Елена ШИТИК

СПАСИБО!

Коллектив «Чеминской ПМК» выражает огромную благодарность сотрудникам «Музыкальноэстетического центра» с. Верх-Тула и лично директору Ольге Владимировне СТАРОСТЕНКО за неоценимую помощь в проведении праздничного мероприятия 20 декабря в честь юбилея нашего предприятия.

События года – 2010



 30 июня главный федеральный инспектор в НСО Вадим ГОЛОВКО (в центре) провел выездное совещание с Николаем КОНОНОВЫМ (слева) и Геннадием ЗАХАРОВЫМ (справа)



 Участники проекта «Молодежный кадровый резерв губернатора» в п. Тулинский (6 февраля)



 В 2010 году верхтулинцы выбрали главу, депутатов местного Совета депутатов, районного Совета депутатов (14 марта) и Законодательного собрания НСО (10 октября)



• 65-летний юбилей Великой Победы (9 мая)



Масленице – дайте дорогу! (13 февраля, с. Верх-Тула)



 Был произведен капремонт одного дома в Верх-Туле и одного – в п. Тулинский. Еще в одном доме в Верх-Туле заменили кровлю



Спортсменка конно-спортивной школы
п. Тулинский Олеся СКЛЯРЕНКО победила
в Первенстве России по троеборью (20 июня)



 Народный ансамбль песни и танца «Верхтулинка» отметил 15-летний юбилей (2 декабря)



Ансамбль «Радуга» отметил свое 15-летие (30 января)



 В рамках программы «Школьное окно» в школе
 №14 с. Верх-Тула заменили окна (сентябрь)



 Ангелина КОРОЛЕВА победила в областном конкурсе исполнителей эстрадной песни «Си-Ми-Домик» (1 июня)

РАСТЕТ СЕЛО

С РОЖДЕНИЕМ РЕБЕНКА!

Верх-Тулинский Женсовет, администрация Верх-Тулинского сельсовета и редакция газеты «Родные просторы» поздравляют родителей и родственников, в семьях которых произошло пополнение в октябре, ноябре и декабре 2010 года. За эти три месяца на территории Верх-Тулинского сельсовета появилось на свет 23 ребенка:

6 октября— Екатерина Дмитриевна ЗАЙКОВА 10 октября— Ферузабоиз МУХОМАДЖАНОВА

17 октября — Мария Сергеевна ПЕРЕТОЛЧИНА

18 октября — Софья Алексеевна ОГОРОДНИКОВА

18 октября— Сергей Петрович ФУРЦЕВ 24 октября— Артем Александрович СИВЦОВ

25 октября – Георгий Алексеевич БЫКОВ

26 октября — Архип Эдуардович ГОЛОХВАСТОВ

20 октября — Архин эдуардович і Олольасто 29 октября — Богдан Владимирович МЕГОВ

1 ноября - Ксения Руслановна ИЗЮРОВА

11 ноября — Эмир Абдурахманович МОГУТДИНОВ

13 ноября — Виталий Максимович МАХНЕВ

15 ноября — Снежана Викторовна РОМАНОВА

23 ноября – Дарья Андреевна ИВКИНА

28 ноября — Максим Иванович БОЙКО

1 декабря — Елисей Денисович ЗЕЛЕНИН

2 декабря — Константин Алексеевич АНПИЛОГОВ

3 декабря — Анастасия Васильевна ПОПОВА

3 декабря — Ангелина Владимировна НИКИТИНА

8 декабря – Григорий Александрович КОСЬЯНОВ

8 декабря — Муслихиддин Изатуллович

МУХИТДИНОВ

12 декабря — Денис Максимович ЗАНАДВОРНЫЙ 18 декабря — Маргарита Евгеньевна КУЛИКОВА

Имениники декабря

Администрация Верх-Тулинского сельсовета поздравляет с днем рождения:

1 декабря – Ирину Викторовну КОСИЦИНУ, заместителя главы Верх-Тулинского сельсовета по финансам;

3 декабря— Сергея Владимировича КОЛМЫКОВА, директора «Промагромонтаж»; 5 декабря— Владимира Брониславовича СЫЧЕВА, директора «Группы компаний Альфа» («Сибирский Гурман»);

25 декабря— поздравляем с 70-летним юбилеем Валентину Имануиловну САВКИНУ, заведующую ФАП п. Тулинский!

26 декабря – Александра Михайловича ИЛЬИНА, генерального директора ОАО «Тулинское».

27 декабря – поздравляем с 60-летним юбилеем Василия Ивановича МИХАЙЛОВА, работника администрации Верх-Тулинского сельсовета!

Администрация Верх-Тулинского сельсовета и редакция «РП» поздравляют с днем рождения ветеранов Великой Отечественной войны:

22 декабря – поздравляем с 80-летним юбилеем Кузьму Константиновича ХАБАРОВА, участника боевых действий в Корее.

25 декабря – Антонину Алексеевну РУДОВУ, участницу Великой Отечественной войны.

Пусть приятны Вам будут сегодня Пожелания самые лучшие:

В жизни – счастья, удачи,

Здоровья и благополучия.

Коллектив «Музыкально-эстетического центра» с. Верх-Тула поздравляет с днем рождения:

14 декабря – Юлию Александровну ПОНОМАРЕНКО, хореографа студии современного танца «Сияние»;

22 декабря – Людмилу Вячеславовну ЛИСЕНКОВУ, художественного руководителя «Областного центра образования» п. Тулинский;

27 декабря – Елену Владимировну ЗАПОРОЖЕНКО, преподавателя начальных классов школы №14 (с. Верх-Тула).

Здоровы будьте и удачливы во всем. Желаем вам успехов, светлой веры, И пусть вам путеводная звезда Жизнь освещает ярко и всегда!

поздравляем!

С Новым годом!

Коллентив «Музыкально-эстетического центра» с. Верх-Тула поздравляет жителей Верх-Тулинского сельсовета с наступающим Новым годом.

Примите наши самые искренние пожелания крепкого здоровья, веселого настроения, радости и счастья в личной жизни. Удачи вам во всех начинаниях. Пусть в вашем доме царят мир, любовь, согласие и достаток!

В новогоднюю ночь,

По-особому ясную,

Мы желаем вам новых удач и друзей,

И счастливыми быть,

И счастливыми праздновать

Под сиянье шампанского,

Глаз и огней!

AHKETA

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Как вы уже знаете, наша газета была удостоена премии «Золотой соболь». Мы уверены, что эта победа – ваша заслуга. Ведь любая газета – это, прежде всего, ее читатели. Спасибо вам!

Эта премия также означает, что нам пора расти, меняться к лучшему, развиваться. Однако нам необходимо понять, в какую сторону двигаться. Для этого мы просим вас ответить на несколько несложных вопросов нашей анкеты. Если вы хотите поделиться своим мнением о газете более развернуто — напишите нам письмо и отправьте вместе с заполненной анкетой по почте: 630091, г. Новосибирск, ул. Мичурина, 23, а/я №115. Лучшие письма мы опубликуем на страницах газеты «Родные просторы».

С надеждой на вашу поддержку, редакция газеты «РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ»

Нашей газете пора расти!

1. Как часто Вы читаете «Родные просторы»? ☐ Каждый номер ☐ Раз в три месяца ☐ Раз в полгода ☐ Первый раз вижу 2. Вы читаете все материалы газеты? ☐ От корки до корки ☐ Просматриваю весь номер, но читаю только то, что мне интересно ☐ Только фотографии смотрю	3. Какие рубрики Вы чаще всего читаете? (не более 5-ти ответов) Интервью (чиновники, специалисты) Репортаж (праздники, концерты) Отчет (конференции, заседания) Дела депутатские Зкспресс-опрос (краткое мнение жителей) Моя позиция (развернутое мнение) Вопрос-ответ (комментарий специалиста)	Наша забота (социально-значимые темы) Село молодое (о молодежи села) Духовная страница (вопросы нравственности) Стоп-кадр (фоторепортаж с события) Спорт (соревнования, интервью) Строчки из конверта (стихи читателей) Детская страничка («Дуняша») Поздравления (последняя страница газеты)	4. Какие темы в нашей газете Вам интересны? (не более 3-х ответов) Политика Бизнес Проблемы села Молодежь Духовное воспитание Культура 5. Вам лично нужна наша газета? Нужна, конечно! Мне не нужна Мне без разницы
---	---	---	---

Главный редактор

Николай Андреевич КОПАЛОВ.

Литературный редактор

Наталья Николаевна ЛУГОВАЯ.

Учредитель Администрация Верх-Тулинского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области.

Адрес редакции 630520, Новосибирская область, с. Верх-Тула, ул. Советская, 1.

Тел.: 286-59-28. E-mail: rodnye_prostory@bk.ru

Адрес для писем 630091, г. Новосибирск, ул. Мичурина, 23, а/я №115.

Газета распространяется БЕСПЛАТНО

Тираж 2 500 экз

Подписано в печать 28.12.2010 г. по графику в 12:00, фактически в 12:00. Свидетельство о регистрации в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере средств массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области ПИ №ТУ54-00036 от 12.08.2008 г.

Отпечатано в ЗАО «Новополиграфцентр» по адресу: 630005, г. Новосибирск, ул. Писарева, 53.

Редакция принимает рукописи объемом не более 2 страниц. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.